
 

 HA-1005-a-23-1-c 8 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 27 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
4 wel 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 

 28 C 
 

 29 C 
 

 30 maximumscore 2 
1 niet 
2 wel 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 
 

 31 B 
 
 

Tekst 8 
 

 32 B 
 

 33 B 
 

 34 A 
 

 35 maximumscore 2 
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende: 
 Ze zijn gemotiveerd. / Ze zijn gepassioneerd. 
 Ze zijn toegewijd. / Ze offeren veel op.  
 Ze werken vaak zonder iets te verdienen. 
 Ze moeten veel oefenen/studeren. 
 Ze verdienen weinig. 
 
per goed antwoord  1 
 

 36 D 
 


